



临沂大华时代国际影城提供

我错了，没有维护好这个家 陈赫发文，承认已离婚半年



近日，陈赫离婚事件的传闻甚嚣尘上，引发大量网民关注。1月22日22点09分，陈赫在个人微博发表《我错了》一文，公开承认已于半年前与妻子许婧离婚。同时，陈赫还在文中否认了近日关于他出轨的传闻，离婚只因自己的演艺事业太忙聚少离多，称和妻子是和平分手，自己“没有做伤天害理的事”，恳请大家给他一点空间。23日凌晨零点20分，陈赫前妻许婧在微博上发文回应此事件，称“他只是个脆弱的孩子，却是我的亲人，请大家不要攻击他。”

陈赫微博发声坐实离婚传闻

日前，有网友在微博爆料，称陈赫已与初中开始就相恋的妻子许婧离婚，并有知情人向记者透露，陈赫在去年拍《匆匆那年》时移情于女演员张子萱，后被许婧知晓，不久便协议离婚。此消息一出引发大量网友关注，陈赫离婚相关话题高居热搜榜榜首。事件发酵的48小时内，大量猜测传闻频现，但包括张子萱在内的3位当事人都迟迟没有回应，使得该事件变得扑朔迷离。

22日22点09分，陈赫终于在微博发声，以长达823字的长文公开承认自己已于半年前与许婧离婚，坐实此前传

闻。但对于离婚原因，陈赫解释为自己事业繁忙，夫妻二人聚少离多，并无外人插足。“我去年一整年最多也就休息了10天。很多工作是无法拒绝的，太多的人情世故。最多的时候卡着3个戏。别说回家，我就连看她一眼都很难。这对她是不公平的。如果坚持不下去，累了，再坚持下去变成一种痛苦和煎熬，还要继续吗？一定要继续吗？有的时候放手不一定是坏的选择。”陈赫在微博中写道。

同时，他还否定了近日关于自己的出轨传闻，称自己“只是离了婚，没有做伤天害理的事情。”

受离婚事件影响 意欲退出跑男

在《奔跑吧！兄弟》中大火了一把的陈赫，此前有消息称其将继续参与《奔跑吧！兄弟》第二季录制。

但在陈赫承认离婚后，一位名叫“软柿子jampasg”的网友在陈赫微博下

留言：“你退出跑男这个正能量的节目吧，我不骂你，但是退出节目好吗？”陈赫随即回复：“好，对不起”。似乎已经表态将不会现身今年4月底开播的第二季《奔跑吧！兄弟》。

网友评论一边倒 八成称理解陈赫

陈赫在微博中表示，自己这3天过得十分痛苦，“经历了人生中最黑暗的3天。”

从相关微博评论来看，超过八成的网友都对陈赫的心情表示理解和支持。有网友留言：“难道离婚就一定应该受到谴责吗？有时放手是两个的解脱呀！”

天天说什么不相信爱情，到底是人家的爱情与你们无关呀，真正的感情还是要自己体会。”不少网友都喊出“陈赫坚强！陈赫加油！”的口号。

但也有少量网友持不同观点，称“14年的感情毁于一旦，好男人曾小贤不在！我再也不相信爱情了！”



解密3D动画巨制 《熊出没之雪岭熊风》

《熊出没之雪岭熊风》将于1月30日在临沂大华时代国际影城上映。近日，片方首次全面揭露新片幕后创作机密。

熊二成长心路比
《驯龙高手》更欢乐励志

相比于一般国产动画“猫捉老鼠”“打怪”之类的低幼剧情，《熊出没之雪岭熊风》的故事更接近好莱坞的等级，着重刻画相对不太成熟的“熊二”一角的个人成长、亲情、友情，甚至爱情。

影片的剧本重故事层次感，逐步深入，强调情感力度，以情动人。“这次，故事的主角是熊二，我们会挖掘兄弟间的情感和矛盾，大家将更加了解他们的过去，他们的成长，他们之间的羁绊和冲突，观众会看着他们如何在找到自己，坚持本色的同时，也在改变着世界，并获得世界的认可。总而言之，这三个角色更贴近我们的生活，会让观众感觉亲切和认同。”影片主创之一刘富源导演接受采访时说。

影片中，作为主角的熊二，成长经历与羁绊冲突更丰满，性格更立体，遭遇与哥哥熊大之间的情感和矛盾，与母亲的依恋和分离，与新角色雪熊之间的懵懂和共患难……影片的成长故事比好莱坞梦工厂著名动画作品《驯龙高手》更温馨励志，也更接地气，本土化；正如熊大常说的那句话，“熊，要有个熊样！”

《熊出没之雪岭熊风》
欲与好莱坞试比高

“熊出没”大电影不仅是中国首部真3D动画电影，也是毫无疑问的最高水平3D动画电影，其动画制作技术在国内首屈一指，甚至在亚洲范围内也名列前茅。

对于场景的制作，《熊出没之雪岭熊风》的技术专业性和艺术探索精神值得在国产动画电影发展史里上留下一页辉煌。“这次我们想要把大自然神奇壮美的一面，用幻想和现实交织的方式呈现给观众，电影中将会有许多充满想象力的场景”，刘富源导演激动地透露。

影片主创团队专门前往长白山考察采风，把壮美的长白山景观融入到了《熊出没之雪岭熊风》的创作中去，这是中国动画电影第一次呈现中国美丽的山河景色。影片实际制作周期9个月，制作团队采用先进的表情控制系统，摄影机运用水准也大大提升，达到了更细腻真实的效果，让故事中的场景和人物都更可信，更具美感。

“我们拥有一整套完整的动画电影产品流程”，刘富源导演自豪地说道。特效组采用与迪士尼、皮克斯等顶尖卡通公司同量级的Maya 3D制作技术，结合数码电影公司特种电影10多年的3D立体成像经验，打造出堪比迪士尼的真3D立体效果。《熊出没之雪岭熊风》无疑为国产动画电影打造出了一个新标杆，欲与好莱坞试比高。1月30日的银幕上，我们或许会欣喜地看到国产动画一个充满希望的灿烂前景。

**凭本券全场
观影25元**

临沂大华时代国际影城